

定安启动 2013 年民兵整组工作

■ 叶松

4月8日,记者从定安县2013年民兵整组部署会议上获悉,定安县于3月中旬至5月下旬,在全县范围内开展民兵整组工作,优化兵员结构,提高民兵应急处突能力。

据介绍,根据省军区的指示和定安县民兵预备役年度工作计划的安排,定安县成立由县、镇、农场分管武装工作的相关人员组成的民兵整组工作领导小组,分三个阶段进行民兵整组工作,从3月12日—4月8日为组织准备阶段;4月9日—4月30日为组织实施阶段;5月1日—5月10日为检查验收阶段。

目前,定安县通过民兵整组工作,把作战队伍、勤务保障队伍、应急队伍和其他队伍等四类队伍整合为应急、支援、储备三类

队伍,基于民兵建设规模压缩为1600人,其中应急队伍455人、支援队伍269人、储备类队伍876人。今年要在这个基础上,对全县基于民兵编制进行小范围调整,新增加网络防护分队,同时将专业性强的通信分队调整到定城镇,确保具有民兵应急连,各镇、农村有民兵应急排。

据了解,今年定安县民兵组织整顿工作将强化观念创新,探索民兵整组工作新路子,以深化改革、压缩规模、整合队伍、优化布局、提高遂行多样化军事任务能力为目的,高标准、高质量的完成今年全县的民兵整组工作。

定安县委常委、原人武部政委高燕飞,县委副书记陈亮以及各相关单位主要负责人约50人参加会议。

定安严格贯彻厉行节约规定

■ 陈飞

近日,定安县下发《关于贯彻落实习近平总书记重要批示精神在公务接待和机关事务工作中进一步厉行勤俭节约的通知》,要求各镇、各单位,提高思想认识,增强责任感,贯彻落实好习近平总书记关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的重要批示精神,进一步改进机关工作作风,做好公务接待和机关事务工作、推行节约型机关建设。

通知要求,各镇、各单位要深入领会习近平总书记重要批示的内容和精神实质,认真贯彻落实中央八项规定、省二十条规定及县委、县政府二十三条规定,把“反浪费”当成一项政治任务,作为改进工作作风的突破口和着力点,统筹推进,狠抓落实。

公务接待要坚持务实节俭、简化接待礼仪,规范接待用餐,合理安排接待住房和用车,强化接待经费管理,减少接待费用,不允许以各种理由支出与工作无关的各种费用。

会议服务要倡导简朴节约会风,严格按照会议费开支标准从简安排各项会务、会场布置以庄重、简洁、大方为主,工作会议不做过多摆设、会议住房安排以标准间为主,会议用餐安排自助餐,严格控制用餐标准、参会人员出行统一乘坐大巴、会议接送站不组织迎送活动、不组织会议代表参加旅游及与会议无关的参观等活动,严格会议费管理,从严从紧编制会议费预算。

通知要求,各单位要改善机关食堂餐饮管理,完善备餐就餐方面的节约食品制度和具体措施,推行机关食堂节约食品指标管理,明确监督手段和奖惩措施;开展食品人均餐次消费定量统计分析,改进供餐、用餐方式,提供小分量食品,提醒用餐人员适量取用食品,营造“节约食物光荣,浪费食物可耻”的良好氛围,对倾倒剩菜剩饭等浪费行为进行批评教育。

同时通知还对从简过节、文明过节提出了具体的要求。

定安县提高二类孤儿生活补助标准

■ 陈飞

4月7日,记者从定安县民政局获悉,从本月开始,定安县将提高二类孤儿(即父亲死亡母亲改嫁未随母亲生活的无人抚养儿童)的生活补助标准,城市二类孤儿提高到400元/人/月,农村二类孤儿提高到300元/人/月,此次提标将惠及全县187名二类孤儿。

据介绍,按照孤儿生活补助自然增长机制,定安县提高父亲死亡母亲改嫁(未随母亲生活)的二类孤儿生活保障标准具体为:城市二类孤儿从300元/人/月提高到400元/人/月,农村二类孤儿从200元/人/月提高到300元/人/月,该新标准从2013年4月

开始实施,生活补助金通过“一卡通”的方式发放。提高标准后,每年增加资金约23万元。

据了解,目前定安县孤儿供养分为集中供养和分散供养两种方式,集中供养的孤儿和父母双亡的孤儿生活补助金按原补助标准操作。其中敬老院集中供养的孤儿生活补助标准为1000元/人/月;分散供养的父母双亡的孤儿生活补助标准为630元/人/月;分散供养的父亲死亡母亲改嫁(未随母亲生活)的城市二类孤儿生活补助标准为300元/人/月、农村二类孤儿生活补助标准为200元/人/月。

定安拉 600 立土石方巩固堤岸

罗温水厂不存在饮水安全问题

■ 叶松



相关单位负责人实地查看水厂隐患。叶松 摄

近日媒体报道由于南渡江主河道改道导致河水不断冲刷、侵蚀岸边,引起河岸坍塌,威胁到罗温水厂安全,影响地区近3800名村民正常用水,定安县委、县政府高度重视,各有关部门果断采取切实有效的措施,消除隐患,确保人民群众饮水安全和生命财产安全。

4月3日下午,记者在定城镇罗温水厂看到运输车、推土车都在络绎不绝的工作着。在场的工程负责人也告诉记者,从2号下午开始动工到现在,已经用运输车90多车,500多立

方土石方来对堤岸进行巩固。

记者在现场看到,经过了一天的紧张施工,堤岸相对于之前已经有了很大的变化,大量的土方、石方被填入之前被河水冲刷后坍塌的河岸里,主河道距水厂的距离也已经达到了安全距离,河水对水厂的威胁也已基本解除。

罗温村村委书记陈光祥指着河对面跟记者说:“近几年来,河对岸的村庄在河道中种植树木及下游采砂,导致河水改道,不断冲刷水厂这一侧堤岸,严重危及到水厂的安全问题,有一段时间村民们都不敢靠近这

儿,生怕会突然发生坍塌。”他说到:“此次政府采取措施对河岸进行加固,村民特别支持跟赞成,以后刮风下雨也都不用担心水厂会坍塌了,都很感谢政府为罗温村办了一件大实事。”

县委副书记莫汉博当天下午专门召集定城镇、水利局、林业局等相关单位到现场办公。他告诉记者,之前预计是运输100车土石方来进行加固,但就目前来看100车还不是很足,下一步准备增加到500车土,约合3000立方的土石方来进行彻底加固。他要求水利部门进行深入调研,结合起龙州防洪堤工程修建起防洪堤坝;林业部门在堤岸上种植树木,保护水土。他同时建议相关单位结合实际在江边打造村民休闲的乐园。

据定城镇相关负责人介绍,截止到4月4日,已经运输120车,约600立方米的土石方来对堤岸进行加固,基本上巩固了水厂的围墙和基础,水厂后面围墙到河道一条7米宽的道路也初具雏形。

定安组织收看全省反腐倡廉宣传教育工作视频会议

利用网络平台 拓展反腐阵地

■ 叶彦彤

4月9日,定安县行政办公大楼三楼组织收看全省反腐倡廉宣传教育工作视频会议,会议要求反腐倡廉宣传教育工作充分利用网络媒体平台,不断深化和拓展反腐倡廉舆论阵地,网络反腐成为一种新型强有力的反腐手段。

会议要求,要加强反腐倡廉正面宣传,营造良好的舆论氛围;扎实开展反腐倡廉教育,夯

实党员干部廉洁从政的思想基础;拓展廉政文化建设广度和深度,形成廉洁贪耻的社会风尚;强化网络舆情信息工作,发挥互联网在反腐倡廉建设中的积极作用;认真做好纪检监察报刊学习运用和电化教育工作,拓展反腐倡廉舆论阵地。

会议强调,为完善机制、创新发展,改进作风,确保反腐倡廉宣传教育工作任务圆满完成,

需要进一步强化组织领导、健全工作机制、推动创新发展、加强自身建设等。

会议要求,各个部门要相互协调配合,着力抓好反腐倡廉宣传教育工作的具体落实,突出党纪、讲究党性等教育工作,加强网络舆论宣传利用及风险防控工作部署。

县纪委、组织部、宣传部等有关部门负责人20人出席会议。

定安完成春耕面积11万亩

■ 梁绮艳

一年之计在于春。开春以来,定安县各镇农民不失时机地抓住各个生产环节,在希望的田野上辛勤劳作,处处出现一片繁忙的景象。据了解,全县春耕生产呈现较好的态势,目前已完成春耕面积11万亩,完成计划种植的111%。

4月3日,记者在定城镇下寨村田洋看到,农田里处处是农民辛勤劳作的身影。他们有的在犁地,有的在撒种,有的给农作物施肥,在他们的劳动下,一颗颗郁郁葱葱的水稻苗在田地里整齐的排放开来。

正在插秧的农民孙鹏梅告诉记者,这几天一直忙着插秧,今年外租了部分田地,所以今年种植的水稻较往年有所减少,相对轻松些。

据孙鹏梅介绍说,今年种的

水稻是自家种、自家销,因为家里人口多,种田主要是应付自家的口粮,所以也就省去了聘工的开销,但是到收割时节,还是得聘专门的收割机来进行水稻收割。

“现在要雇人种田得一百块钱,别人才肯帮你种。前几天我听别人是这么说的,大概就是一百来块钱,但去年只是八十块,今年的价格贵了。”孙鹏梅说。

为帮助农户做好春耕工作,定安县还推广水稻大棚(集约化)育秧技术,帮助农户增加水稻有效穗数,提高水稻单产。

“使用水稻机插秧具有效率高、高产稳产、增强农业综合生产能力等优势,还能实现土地流转,改善农民的生产生活方式等。”定安农业技术推广中心技术员陈龙说。

据介绍,水稻大棚(集约化)育秧是利用现代农业装备和技术进行集中育秧的生产方式,集机械化、标准化、自控化为一体,可大面积提高插秧效率,同时培育出均匀、健壮、整齐的优良秧苗,促进水稻机械化插秧推广,让农民从繁重的人工插秧中解脱出来。

2012年该项技术推广已帮助广大农户种植水稻1000亩,有效帮助种植户增产、增收。除了采取技术支持外,定安县还实行粮食直补、农资综合直补政策,直接将补贴资金发放到农户“一卡通”,为农户的春耕种植生产提供有力保障。

2013年,定安县全县春耕计划种植10万亩,目前超额完成插秧111107亩,完成计划的111%。